
【第2弾】健康都市推進に関するアンケート
2021年09月29日08:55 現在

設問: 年代 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
10代 1件 0%
20代 20件 2%
30代 94件 8%
40代 251件 22%
50代 335件 29%
60代 184件 16%
70代 178件 16%
80代～ 70件 6%
不明 5件 0%

設問: 性別 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
男性 590件 52%
女性 546件 48%
不明 2件 0%

設問: 市川市に愛着がありますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 440件 39%
4.どちらかといえばそ
う思う 497件 44%

3.どちらでもない 142件 12%
2.どちらかといえばそ
う思わない 36件 3%

1.そう思わない 23件 2%

設問: 友人や近所など､人間付き合いに満足していますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 177件 16%
4.どちらかといえばそ
う思う 492件 43%

3.どちらでもない 323件 28%
2.どちらかといえばそ
う思わない 96件 8%

1.そう思わない 50件 4%

設問: 地域での余暇活動に満足していますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 95件 8%
4.どちらかといえばそ
う思う 298件 26%

3.どちらでもない 458件 40%
2.どちらかといえばそ
う思わない 182件 16%

1.そう思わない 105件 9%

設問: 市川市の公共的な施設やサービスに満足していますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 46件 4%
4.どちらかといえばそ
う思う 390件 34%
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3.どちらでもない 410件 36%
2.どちらかといえばそ
う思わない 206件 18%

1.そう思わない 86件 8%

設問: 市川市に住むことでかかる生活費全般に満足していますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 76件 7%
4.どちらかといえばそ
う思う 418件 37%

3.どちらでもない 368件 32%
2.どちらかといえばそ
う思わない 200件 18%

1.そう思わない 76件 7%

設問: 市川市内にある医療施設の数や質は十分であると思いますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 83件 7%
4.どちらかといえばそ
う思う 432件 38%

3.どちらでもない 295件 26%
2.どちらかといえばそ
う思わない 225件 20%

1.そう思わない 103件 9%

設問: 市川市の環境(空気､水､交通事情)に満足していますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 71件 6%
4.どちらかといえばそ
う思う 427件 38%

3.どちらでもない 245件 22%
2.どちらかといえばそ
う思わない 255件 22%

1.そう思わない 140件 12%

設問: 市川市での生活について､全体的に満足していますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 148件 13%
4.どちらかといえばそ
う思う 631件 55%

3.どちらでもない 211件 19%
2.どちらかといえばそ
う思わない 111件 10%

1.そう思わない 37件 3%

設問: 今後も市川市に住み続けたいと思いますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 343件 30%
4.どちらかといえばそ
う思う 503件 44%

3.どちらでもない 195件 17%
2.どちらかといえばそ
う思わない 63件 6%

1.そう思わない 34件 3%

設問: 市川市は､自分らしく暮らせるまちだと思いますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 186件 16%
4.どちらかといえばそ
う思う 517件 45%

3.どちらでもない 304件 27%



2.どちらかといえばそ
う思わない 86件 8%

1.そう思わない 45件 4%

設問: 市川市は､健康に暮らせるまちだと思いますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 119件 10%
4.どちらかといえばそ
う思う 508件 45%

3.どちらでもない 347件 30%
2.どちらかといえばそ
う思わない 120件 11%

1.そう思わない 44件 4%

設問: 市川市は､環境にやさしいまちだと思いますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 50件 4%
4.どちらかといえばそ
う思う 383件 34%

3.どちらでもない 461件 41%
2.どちらかといえばそ
う思わない 179件 16%

1.そう思わない 65件 6%

設問: 市川市は､安全安心なまちだと思いますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 80件 7%
4.どちらかといえばそ
う思う 469件 41%

3.どちらでもない 344件 30%
2.どちらかといえばそ
う思わない 165件 14%

1.そう思わない 80件 7%

設問: 市川市は､活力と将来性のあるまちだと思いますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 52件 5%
4.どちらかといえばそ
う思う 362件 32%

3.どちらでもない 441件 39%
2.どちらかといえばそ
う思わない 193件 17%

1.そう思わない 90件 8%

設問: 市川市の政策は信頼できると思いますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 19件 2%
4.どちらかといえばそ
う思う 151件 13%

3.どちらでもない 397件 35%
2.どちらかといえばそ
う思わない 282件 25%

1.そう思わない 289件 25%

設問: 市川市の政策には､市民の意見が反映されていると思いますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 12件 1%
4.どちらかといえばそ
う思う 143件 13%

3.どちらでもない 405件 36%



2.どちらかといえばそ
う思わない 294件 26%

1.そう思わない 284件 25%

設問: 市川市は新型コロナウイルス関連の情報を適切に提供していると思いますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 84件 7%
4.どちらかといえばそ
う思う 353件 31%

3.どちらでもない 316件 28%
2.どちらかといえばそ
う思わない 219件 19%

1.そう思わない 166件 15%

設問: 東京オリンピック・パラリンピック大会を開催して良かったと思いますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 189件 17%
4.どちらかといえばそ
う思う 310件 27%

3.どちらでもない 262件 23%
2.どちらかといえばそ
う思わない 163件 14%

1.そう思わない 214件 19%

設問: 東京オリンピック・パラリンピック大会ボランティアをやって良かった、または、やれば良かった
と思いますか 有効回答者数: 1138名

選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 62件 5%
4.どちらかといえばそ
う思う 132件 12%

3.どちらでもない 335件 29%
2.どちらかといえばそ
う思わない 183件 16%

1.そう思わない 426件 37%

設問: 東京オリンピック・パラリンピック大会を観戦（TV、ラジオ等）して良かったと思いますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 285件 25%
4.どちらかといえばそ
う思う 369件 32%

3.どちらでもない 252件 22%
2.どちらかといえばそ
う思わない 78件 7%

1.そう思わない 154件 14%

設問: 東京オリンピック･パラリンピック大会がもたらす良い影響は､悪い影響を上回ったと思いますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 176件 15%
4.どちらかといえばそ
う思う 293件 26%

3.どちらでもない 323件 28%
2.どちらかといえばそ
う思わない 148件 13%

1.そう思わない 198件 17%

設問: 東京オリンピック・パラリンピック大会の開催に関連して､市川市は地域住民を第一に考えたと思
いますか 有効回答者数: 1138名

選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 26件 2%
4.どちらかといえばそ
う思う 138件 12%



3.どちらでもない 634件 56%
2.どちらかといえばそ
う思わない 162件 14%

1.そう思わない 178件 16%

設問: 新型コロナウイルスが何より怖いと思いますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 302件 27%
4.どちらかといえばそ
う思う 409件 36%

3.どちらでもない 226件 20%
2.どちらかといえばそ
う思わない 101件 9%

1.そう思わない 100件 9%

設問: 新型コロナウイルスのことを考えると落ち着かない気分になりますか 有効回答者数: 1138名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 145件 13%
4.どちらかといえばそ
う思う 345件 30%

3.どちらでもない 312件 27%
2.どちらかといえばそ
う思わない 160件 14%

1.そう思わない 176件 15%

設問: ソーシャルメディアで新型コロナウイルスのニュースや話題を目にすると､緊張したり不安になっ
たりしますか 有効回答者数: 1138名

選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 127件 11%
4.どちらかといえばそ
う思う 365件 32%

3.どちらでもない 326件 29%
2.どちらかといえばそ
う思わない 155件 14%

1.そう思わない 165件 14%
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